Аналитический отчёт МБОУ ДОД ДЮСШ № 2 города Зеи

На трёх отделениях Муниципального бюджетного образовательного учреждения Дополнительного образования детей Детско-юношеской спортивной школы № 2 обучаются 790 человек. Из них отделение плавания – 309 человек (109 человек в спортивно-оздоровительных группах, 114 в группах начальной подготовки, 86 в учебно-тренировочных группах), отделение гандбола – 185 человек (63 – начальной подготовки, 122 в учебно-тренировочных группах), отделение спортивной гимнастики – 296 человек (180 человек в группах спортивного совершенствования, 87 – начальной подготовки, 29 в учебно-тренировочных группах и 4 человека в группах спортивного совершенствования). Ежемесячно 50 человек (2-5 классы) учащихся МОБУ Лицей и 60 человек МАОУ СОШ № 1 города Зеи, проходят обучение плаванию. По сравнению с прошлым  годом численность обучающихся школы увеличилась на 95 человек, это связано с тем, что на отделения спортивной гимнастики и гандбола приняты два тренера-преподавателя – выпускника школы. Так же открыты спортивно-оздоровительный группы на отделении спортивной гимнастики и плавания.
Численность занимающихся по программам спортивной подготовки составляет 505 человек по трём отделениям из которых 264 человека обучаются в группах начальной подготовки, 237 в учебно-тренировочных группах и 4 человека в группе спортивного совершенствования. За последний год на трёх отделения школы было отчислено 43 человека. Причина отчисления – смена интересов и смена места жительства.
Обучающимся МБОУ ДОД ДЮСШ № 2 г.Зеи были присвоены разряды: І разряд – 1 человек (Лариков Никита – отделение плавания, тренер-преподаватель Ильин Андрей Иванович), массовые разряды – 209 человекам. В настоящее время в школе занимаются 1 КМС, 5 спортсменов І спортивного разряда и 226 человек с массовыми разрядами.
За последний год 9 обучающиеся школы приняли участия во Всероссийских спортивных соревнованиях. Из которых Побережный Владислав (отделение плавание) принял участие в Первенстве России среди юношей и девушек, Лариков Никита (отделение плавания) стал победителей Всероссийского этапа спартакиады школьников и 7 спортсменов отделения плавания приняли участия в официальных Всероссийских соревнованиях, где заняли три первых и одно второе места. В международных спортивных соревнованиях обучающиеся школы участия не принимали.
В школе работают 16 тренеров-преподавателей: 13 – штатных работников, 3 совместителя. Отделении гандбола: 4 штатных тренера-преподавателя из которых два с высшем образованием. Два тренера-преподавателя имеют высшую квалификационную категорию, один – первую, один тренер-преподаватель без квалификационной категории  (молодой специалист был принят на работу в сентября 2014 года). Один тренер-преподаватель в возрасте до 30 лет, два – 31-45 и один – 46-60 лет. Отделение плавания: 5 штатных тренеров-преподавателей. Три с высшим образованием. Два  тренера-преподавателя высшей квалификационной категории, один – І категории, один – второй и один тренер-преподаватель без категории (принят на работу 1 сентября 2013 года). Два тренера-преподавателя в возрасте 31-45 лет, два – 46-60, один тренер-преподаватель – старше 60 лет. Отделение спортивной гимнастики: 4 штатных тренера-преподавателя. Три тренера-преподавателя с высшим физкультурным образованием, один среднее – специальное. Один тренер-преподаватель аттестован на высшую квалификационную категорию, два на первую, один без категории (принят на работу в сентябре 2013 года). Два тренера-преподавателя отделения в возрасте до 30 лет и два от 31 до 45 лет.
Административные работники и специалисты школы – 4 человека: директор (высшее физкультурное образование), заместитель директора по учебно-воспитательной работе (высшее физкультурное образование), заместитель директора по административно-хозяйственной работе (средне – специальное образование) и методист (высшее физкультурное образование).
Спортивные сооружения, используемые для организации и проведения учебно-тренировочных занятий и спортивно-массовых мероприятий – 5. Из которых: 3 находится в оперативном управлении муниципального имущества (спортивные залы: 13,76 х 5,72 метров, 15,85 х 8,48 метров, 8,54 х 19,33 метров); 2 арендуемых (спортивный зал – 42 х 24 метра и плавательный бассейн – 25 метров).
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