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АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ
каталог всех кружков, секций, программ для дополнительного образования детей https://dopportal.amurobl.ru/.
СЕРТИФИКАТ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ
– это именной электронный документ, позволяющий ребенку обучаться по программам дополнительного образования (кружки и секции) за счет средств, выделенных государством. 
При этом не имеет значения, в какой организации ребенок будет посещать занятия – государственной или частной. Главное – наличие у этой организации лицензии на образовательную деятельность и её подключение к системе персонифицированного финансирования дополнительного образования. 
📌На Сертификате находится определенная денежная сумма, которую нельзя обналичить.
📌Сертификат нельзя продать или подарить. Его можно использовать только по программам дополнительного образования, участвующим в персонифицированном финансировании (на сайте Навигатор (https://dopportal.amurobl.ru/) Амурской области   такие программы отмечены специальным значком «Доступна оплата сертификатом»). 
📌На Сертификат имеют право все дети в возрасте от 5 до 18 лет.
ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО СЕРТИФИКАТУ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
находится в личном кабинете родителя на сайте НАВИГАТОР (https://dopportal.amurobl.ru/) в разделе «УПРАВЛЕНИЕ СЕРТИФИКАТАМИ»: 
• ФИО ребенка, на чьё имя получен сертификат. 
• Номер сертификата и срок его действия. 
• Информация по финансированию сертификата: 
- максимальная сумма – сумма номинала текущего года, утвержденная в конкретном муниципалитете (в 2023 году номинал сертификата в городе Зея 13470 (тринадцать тысяч четыреста семьдесят рублей); 
- сумма, зачисленная на оказание услуги обучения по выбранной программе; 
- доступный остаток – та сумма, которая осталась от общей и которую можно потратить на обучение по другой/им программе/ам). 

АЛГОРИТМ НАЧИСЛЕНИЯ НОМИНАЛА:
📌 на сайте Навигатор (https://dopportal.amurobl.ru/) дополнительного образования детей Амурской области выбирается программа/мы,
📌 через личный кабинет родителя отправляется заявка на обучение,
📌 организатор программы подтверждает заявку, сообщает о положительном решении и приглашает родителя заключить договор на оказание услуги по дополнительному образованию,
📌 в этот момент денежные средства на сертификате, необходимые на освоение выбранной программы, блокируются (их нельзя использовать для другой программы) *, 
📌 после подписания договора заблокированная сумма активируется и становится доступной для оплаты выбранной программы секции или кружка. 
*Обращаем внимание, что блокируется не вся сумма, которая утверждена в муниципалитете в 2023 году, а лишь та часть, которая необходима для освоения выбранной программы!!!
АККАУНТЫ МОЦ:
Контактная информация по каждому МОЦ (а их в нашей области 29) размещена на следующих ресурсах:
https://dopportal.amurobl.ru/blog/31 
https://vk.com/wall-211617512_121 
https://t.me/rmc_28news/195 









ЧТО ТАКОЕ МОЦ?
Вопрос: Куда обращаться, если возникли вопросы/проблемы с регистрацией в ИС «Навигатор дополнительного образования детей», подаче заявок, использованием сертификата ДО т.д.?
Ответ: В свой муниципальный опорный центр (МОЦ), который находится по адресу: улица Народная, 26, телефон 2-28-98, https://t.me/moc_zeya (подписывайтесь и будьте в курсе событий, связанных с дополнительным образованием детей в вашем муниципалитете). Именно этот центр курирует в вашем муниципалитете дополнительное образование детей, а именно вопросы, связанные с порталом Навигатор и сертификатом дополнительного образования.          
Муниципальный опорный центр (далее МОЦ) – это центр, созданный на базе МАО ДО ДДТ «Ровесник», осуществляющий организационное, методическое и аналитическое сопровождение и мониторинг развития системы дополнительного образования детей на территории города Зеи.
Целью деятельности МОЦ является обеспечение эффективной системы межведомственного взаимодействия в сфере дополнительного образования детей по реализации дополнительных общеобразовательных программ для детей различной направленности, обеспечивающей достижение показателей развития системы дополнительного образования детей. А также координация деятельности муниципальных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по дополнительным общеобразовательным программам, при включении ими данных в региональный навигатор.  

